Mathématiques, cordées de la réussite activités numériques

Les égalités remarquables, cours

Eqgalités remarguables :

a, b, c sont des nombres quelconques.

(a + b)? = a® + 2ab + b>.
(a — b)?> = a® — 2ab + b?.

(a + b)(a — b) = a®? — b>.

Exemple 1 : application directe

(2 4 3)2 = oo .
(B — 4)2 = e :
(3 = VB) (X V5) = i :

Exemple 2 : astuces de calcul sans calculatrice !

Voici ci-dessous des applications de produits remarquables

412 =(40+1)> =402 +2x40x 1+ 1?2 =1600+ 80 + 1 = 1681
592 = (60 —1)2 =602 —2x 60 x 1 + 12 = 3600 — 120 + 1 = 3481
44 x 36 = (40 + 4)(40 — 4) = 40% — 4% = 1600 — 16 = 1584

Appliquez ces astuces aux trois cas suivants :
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